

# 世界歌剧舞台上的盐城男高音

记者 屠君玲

罗马时间6月2日上午8点27分，前往意大利蒙塔尼娅那市的小火车上，金发碧眼的人群中，一个背着双肩包、手捧乐谱本的亚洲人，格外引人注目。他叫孙鑫，1988年出生于盐城的世界稀少的戏剧男高音，欧风花街“有间咖啡”店的老板。

今年1月份，孙鑫应邀至意大利威尼斯歌剧中心免费学习歌剧表演，自认幸运之至的他，又获得了更大的惊喜：5月6日，登上世界著名歌剧院——意大利奥林匹克剧院，担任世界女高音歌唱家Fiorenza Cedolins的嘉宾，7月6日，他还将跟国际指挥大师斯蒂法诺·罗曼尼合作，因而每日求学必坐的小火车，成了他加紧学习的好场所。

孙鑫对音乐有着狂热的偏执，各类音乐节目、各种歌唱形式、各个歌唱家的风姿，深深地吸引着他。站在万人瞩目的大舞台上表演，一直是他追寻的梦想。

初中时代，孙鑫在音乐上的天赋开始凸显，在音乐老师朱应鹰的指导下，先后获得学校卡拉OK比赛一等奖、市级歌唱比赛中学组一等奖。一次次优异的比赛成绩之后，孙鑫对未来的方向一步步明确，天

6月12日下午，我区各建筑施工项目负责人在数梦小镇客厅一期工程现场参观“安全生产月”图片展及消防安全演练。图为工人现场学习交流。

林叶波 吉宏平 韩志华 摄

## 全区首届校园艺术节展演活动成功举行

本报讯（裴永江 江大伟）6月9日，全区首届校园文化艺术节展演活动在伍佑小学成功举行。区直各学校师生及家长代表300余人观看了文艺演出。

此次活动以“阳光下成长”为主题，突出践行社会主义核心价值观和发扬中华优秀传统文化，增强少年儿童文化自信。各学校高度重视，积极筹备，节目形式丰富，具有较高的艺术水准。合唱《映山红》《保卫黄河》等节目再现了光辉的革命历史，展示了新时代少年共筑中国梦的坚强决心；舞蹈《我是红领巾》、朗诵《中华少年》等节目表达了少先队员们积极向上的时代精神；小品《校园的一天》以身边的故事启迪学生要文明守礼、互帮互助；情景剧《铸工匠魂》展示了职业学校的学生们弘扬“工匠精神”、立志报效祖国的雄心壮志。整场演出历时近两个小时，充分展示了全区各学校素质教育成果，营造了浓厚的艺术氛围。

## 我区全要素网格达675个

本报讯（孙志清）近日，区综治办对全要素网格化社会治理工作开展情况进行督查，全面了解各街道网格化工作机制建设、网格划分、人员配备、宣传发动、信息采集、平台使用等工作进展情况，同时结合各街道全要素网格化社会治理工作实际情况提出具体对策和建议。

目前，全区共划分网格675个，配备网格工作人员727人，制作发放网格员联系卡10万余张，做到网格化工作家喻户晓。网格员利用全要素网格通App登门入户，通过扫描身份证、填写信息采集表等方式将我区人口信息进行一次全面采集更新。截至目前，已采集户籍人口、流动人口、出租房屋、特殊人群等各类基础信息387026条，基本完成辖区内的基础信息采集工作。

全程驻点保障。高考期间，选派12名

赋被一点点挖掘，更因此得到诸多“伯乐”的赏识和点拨：跟随高级教师徐凤学习一年声乐；结缘南京师范大学音乐系教授邓小英、青年教师陈洁，继续声乐学习；师从苏州教育学院音乐系副教授廖一鹿，获省大学生声乐比赛第二名；求学著名男高音歌唱家、音乐教育家饶余鉴。“孙鑫啊，好好唱，以后定会走的更远。”饶得先生的话语，进一步坚定了孙鑫走音乐道路的决心。

带着所有“伯乐”的期待，孙鑫一步一个脚印地前行。2016年7月10日，盐城文化艺术中心演出大厅，座无虚席。孙鑫和中央歌剧舞剧院首席女高音歌唱家王威，西安音乐学院教授、男高音歌唱家何纯良，一起开了场特别的独唱音乐会：整场音乐会未使用任何麦克和扩音器。对孙鑫表现赞赏有加的王威，推荐其参加当年12月20日的北京国际大师班。孙鑫的声音也因此先后得到意大利声乐教育家朱塞佩、意大利维罗纳露天歌剧院歌剧表演艺术家声乐教育家克里斯蒂安里其的赏识。在2017年11月10日参加威尼斯歌剧中心青年艺术家考评过程中，孙鑫更是被在场评

委一致选中以奖学金形式，两年时间内在意大利威尼斯歌剧中心免费学习歌剧表演。此次考评，同时授予孙鑫青年艺术家称号，这是2017年唯一也是威尼斯歌剧中心青年艺术家考评开办以来第三个获得此殊荣的中国人。

“威尼斯歌剧中心培养年轻艺术家的目的，是代表歌剧中心参加国际比赛，给歌剧中心培养世界各国顶尖的歌剧表演艺术家。”孙鑫倍感荣幸。“孙鑫的嗓音，是我听过的中国男高音中最好听的。”挖掘出孙鑫这颗东方“宝石”的克里斯蒂安里其如此评价。世界著名女高音歌唱家露琪亚·玛扎利亚如是说：“孙鑫有世界级歌唱家的嗓音音色，有指挥家的乐感。”

对于大师们的褒奖，孙鑫欣慰激动之余深感压力倍增，他要把这种压力变为认真学习的不竭动力。“我站在舞台上，代表的不仅仅是自己，更代表我的家乡盐城，我的祖国。所以，我会花更多的时间、付出更多的努力。”孙鑫说，他接下来的路充满挑战却会越发精彩，下半年及明年他表演的足迹将遍布欧洲，将会登上世界闻名的圣彼得堡国家大剧院舞台。

## ■新区动态

### 省新闻出版广电局领导来我区调研

本报讯（蔡成忠 记者 解家辉）6月6日上午，省新闻出版广电局局长缪志红一行5人来我区调研新闻出版广电事业高质量发展情况。区领导陆晓钢、朱鸿根参加活动。

缪志红一行先后来到大数据产业园规划展示馆、盐城睿泰数字科技有限公司等，听取相关情况介绍，对我区大数据产业发展取得的成绩给予充分肯定。缪志红表示，我区高起点规划，高标准建设，高速度推进，各项工作成效明显，希望我区要充分发挥区位优势，打造智慧全媒体平台，加快新闻出版广播影视行业供给侧结构性改革，不断提高传播力、影响力。

### 市“三治三化”督查组来我区督查

本报讯（陈浩 记者 韩志华）6月13日上午，市“三治三化”督查组来我区督查“三治三化”工作推进情况。区领导屠兆彬参加。

督查组一行先后来到盐塘河、定向河河道整治现场，听取相关情况介绍，详细了解实施方案、目标任务和计划安排等情况。督查组要求，要严格对照时间节点，加强协同合作，压实工作责任，不折不扣完成好各项工作任务。要加大水环境整治力度，强化依法管理，确保“三治三化”专项行动取得实效。

### 市“263”督查组对我区建筑工地“回头看”

本报讯（夏雨 陈艳平）6月11日，市“263”督查组对我区建筑工地“263”工作开展情况进行“回头看”。

督查组一行对我区在前期检查中存在问题的3个项目进行督查，详细询问整改情况及常态化管理措施。督查发现，3个项目现场均设置了车辆冲洗槽和洗轮机，现场未施工部位的裸露土全部用防尘网进行覆盖；出入口及场地内主要道路全部进行硬化，道路两侧设置喷淋系统；现场设置移动式雾炮进行降尘抑尘；在主出入口安装扬尘测定仪，实时了解现场pm2.5及pm10的值；现场生产、生活污水全部接入市政污水管网。督查组对项目整改情况高度认可，并要求我区建设、环保等部门坚持问题导向，加强督查巡查，做到常抓不懈，打造全市建筑工地“263”工作的标杆。

### 我区多部门联动扎实开展“地条钢”排查整治

本报讯（王鑫）今年以来，我区按照省、市部署安排和全区“地条钢”整治工作会议精神，扎实开展“地条钢”排查整治工作，重点突出生产、流通、使用三大环节排查。区经发局会同区质监分局、区工商分局、区建设一局等部门，在工业企业、建材市场、建筑工地等重点领域开展专项检查，对29家重点工业企业，22家建材销售公司，24个项目建设现场进行“拉网式”排查。同时，强化多部门联合执法长效机制，通过日常检查和专项督查相结合的方式，规范企业合规经营，加大“地条钢”危害性宣传力度，充分发挥公众和媒体监督力量，确保“地条钢”在我区没有生存土壤、不再死灰复燃。

### 一门店无证经营瓶装燃气被取缔

本报讯（王前中 陆军 王琪）近日，区城建监察大队与燃气办联合新都街道安环办、综合执法中队，对群众反映的娱乐社区疏导点内一瓶装燃气站点进行突击检查。检查发现，该站点严重违反《江苏省燃气管理条例》规定，在未取得经营许可手续的情况下，擅自从事瓶装燃气经营活动，现场共计大小气瓶52只，送气三轮车一辆。

目前，执法人员已对该无证经营点依法取缔，所有瓶装燃气全部封存，运往气站。此次检查，有效遏制了无证经营瓶装燃气的嚣张气焰，切实规范了市场经济秩序，保障了人民群众的生命财产安全。

## □图片新闻



## 我区开展农贸市场环境专项整治行动

本报讯（颜学群）近日，区城管局执法中队联合新都街道执法中队对辖区内农贸市场周边开展拉网式清理规范行动，通过分类管理、精准施策，有效解决农贸市场周边脏乱差现象。

此次整治范围包括鹿鸣路农贸市场、开元路农贸市场、解放路农贸市场、香苑东园农贸市场等区域，以及“12345”“12319”热线举报较多路段。重点对农贸市场周边店外作业、流动商贩及超出门窗

经营的商户进行清理规范，倡导规范经营；对市场周边乱贴乱画、乱扯乱挂、违规户外广告等进行收缴清理；对市场周边私搭乱建的临时性建筑（构）筑物依法下达整改通知，要求限期整改，对拒不服从管理的，依法予以强制拆除。

整治行动共出动队员百余人次、执法车5辆，清理规范农贸市场周边占道经营、店外经营100余处（次），清理乱挂、违规户外广告50余条。

## 区食药监分局圆满完成高考食品安全保障

本报讯（顾彦山 黄芬）2018年高考期间，区食药监分局高度重视，周密部署，选派精干力量，实施全程监管，圆满完成了580名集体用餐考生的食品安全保障任务，考试期间未发生一起食品安全事件。

排查风险隐患。对辖区内6家保障考生集体用餐的餐饮单位进行严格的事前评估，排查风险隐患，召开考前食品安全培训会议，签订食品安全承诺书，落实主体责任，严防食品安全事故的发生。

全程驻点保障。高考期间，选派12名

监管人员对6家餐饮单位进行全程驻点保障，从每日食材采购查验到加工操作、清洗消毒、食品留样进行全程监督，确保餐饮单位按规范要求提供安全放心的餐饮服务。

强化重点巡查。由局领导带队，采取查阅台账与现场检查相结合的方式，对辖区内的餐饮保障单位进行巡查，督促各餐饮单位将高考保障方案所制定的各项食品安全保障措施落到实处。同时，强化应急管理，确保一旦有突发事件能第一时间科学、有效处置。